



1 **ATA DA 742ª REUNIÃO PLENÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª**  
2 **REGIÃO, REALIZADA NO DIA TRINTA E UM DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE.** Aos  
3 trinta e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte deu-se início a 742ª Reunião Plenária  
4 do Conselho Regional de Psicologia - 5ª Região. **Presentes os(as) conselheiros(as):** Achilles  
5 Miranda Dias, Alexandre Trzan Ávila, Carolina Maria Felipe dos Santos Silva, Céu Silva  
6 Cavalcanti, Claudia Simões Carvalho, Conceição de Maria Gama Carvalho Mathias, Ederton  
7 Quemel Rossini, Gabriela Braz de Araújo dos Santos, Hildeberto Vieira Martins, Isabel  
8 Scrivano Martins, Ismael Eduardo Machado Damas, José Novaes, Julia Horta Nasser,  
9 Leonardo de Miranda Ferreira, Mariana Chaves Ferreira Botelho, Mônica Valéria Affonso  
10 Sampaio, Pedro Paulo Gastalho de Bicalho, Rodrigo Cunha Echebarrena, e Thiago Benedito  
11 Livramento Melício. **Faltas justificadas:** Marcello da Silva Santos e Roseli Goffman.  
12 **APROVAÇÃO ATAS DAS 739ª e 740ª REUNIÕES PLENÁRIAS ORDINÁRIAS:** O plenário  
13 aprova, com destaques, as referidas atas. **PONTOS DE PAUTA. 1) DIRETORIA**  
14 **EXECUTIVA. 1.1. Aprovação dos memorandos COF, CATE e Núcleo de Atendimento:**  
15 Aprovado. **1.2. Cerimônias de Entrega de CIP:** A Conselheira-Secretária Julia Nasser  
16 apresenta as datas das próximas cerimônias e pede que às(aos) presentes informem  
17 disponibilidade para representar o CRPRJ. **Deliberação:** 06/02/2020, quinta-feira, 10h30 –  
18 Conselheira Céu Cavalcanti; 07/02/2020, sexta-feira, 15h – Colaboradora Debora Esteves  
19 Müller; 13/02/2020, quinta-feira, 10h30 – Conselheira Julia Horta Nasser; 19/02/2020, quarta-  
20 feira, 16h – José Novaes. **2) COMISSÃO DE ORIENTAÇÃO E ÉTICA. 2.1. Parecer da**  
21 **Comissão de Orientação e Ética:** A Conselheira Mariana Botelho faz uma fala sobre a  
22 plenária de discussão sobre leitura de parecer e fala da necessidade de marcação da mesma.  
23 **Deliberação:** Fica marcada Reunião Plenária Extraordinária, cujo tema será “Capacitação  
24 CPD” para o dia seis de março do corrente, às 18h. **2.2. Parecer n 004/2017:** Aprovado. **3)**  
25 **COMISSÃO ORGANIZADORA DA SUBSEDE DO SUL FLUMINENSE. 3.1. Apresentação**  
26 **do projeto:** A Conselheira Carolina Silva apresenta projeto para implementação da subsede  
27 supracitada. **Deliberação:** Após discussão, o plenário aprova o referido projeto e entende que  
28 o mesmo deva ser parte da exposição de motivos, a ser apresentada no dia da assembleia  
29 de imóveis, para a venda da sede da Tijuca. **3.2. Estudo de viabilidade:** O plenário discute  
30 questões relacionadas à implementação da referida subsede. **Deliberação:** Após debate, fica  
31 definido que será solicitada à Assessoria Contábil, um estudo e viabilidade financeira para a  
32 manutenção do espaço, incluindo os gastos advindos com as(os) profissionais que  
33 trabalharão neste espaço. **4) Comissões, Eixos e Núcleos:** O plenário fala da necessidade  
34 de reorganização técnico-administrativa da Comissão de Comunicação Social. **Deliberação:**

